K-Bo

2

8
4
2

2

HanmeHoBaHue

banka TCY
[Npoknagka wapa
[NofgposeTHuUK Tnn A

LWap SH19A

Bont M8x30
Bont M12x35

Bont M12x90

[aika M8
["arika M12(c.KOHTp.)

[poBep d 12

LLlainba d 8
Landad 12

Mos.

OAPKOIM "LEADER" H211-A

(H211-A) Aptukyn | D(kH) S(kr) T(kr) Clxr)
HYUNDAI SONATA NF H211-A 7.9 75 2150 1300

D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cund, deticmayowias
Mexdy mazaqyom u npuyenom)
S — cmamuyeckas 8epmuKanbHas Hazpyska Ha wiap TCY

C —macca, nepebasaemaﬂ Ha epyHm oceto unu
0CAMU hpuyena c yeHmpasibHoO pacnono;«eHHoU ocblo,
K020a OH cyensieH ¢ ma2a4yom U 3azpyxeH do

T — mexHuyvecku donycmumas Mmacca maea4da mexHu4ecku BonycmuMaCt MakcumansHol maccel

TexHunyeckne xapaktepuctukm TCY cootsetctaytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N255) «EgnHoo6pasHble
NpeanrcaHus, KacaloLmecs MeXaHMUYeCKUX CLENHbIX YCTpoiicTB. COCTaB TPAHCMOPTHBIX CPEACTB.

/3roToBUTENb NOCTOAHHO COBepLUeHCTBYeT TCY, MO3TOMY HeKomopble KOHCMPYKMUBHble U3MeHeHUs
Mo2ym 6bimb He OMpaxeHsl 8 HACMOAWEM U30aHUU.

1. TEXHUYECKUE JAHHbIE

| Tvn coefiMHeHmns: waposou

2. KOMIJIEKT NOCTABKUA
TCY (H211-A)

ans HYUNDAI SONATA NF
MakeT KOMNNEKTVIOLWNX

3. MOHTAX TCY
' YcraHoBka TCY pomkHa OCyWecTBAATbCA TONMbKO B CEPBUCHbIX LEHTpax, Mmelowmnx

[nameTp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekma TCY: 14,9 k2

[MaKeT ANEKTPONPOBOAKM ......ovverurerereeeeenieeeeesineeeens 1 wm.
PVKOBOACTBO MO 3KCMNVATALUMM. ... 1 wm.

NULeH3NI0 Ha AaHHbIN BuA pabort. MNMepep ycraHoBKon TCY BHMMaTenbHO 03HaKOMbTeCb C
HacTosAwel MHcTpykuymei. MpeaBapuTenbHO ouncTUTe pe3b6oBble COeANHEHNA OT KpacKun
(npn Heo6xoAaMMOCTHN).

| |
« Mepepn Tem, Kak nponssect MoHTax TCY, aBTOMO6UNb HEOOXOANMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOW
AMe, OTCOeAVHUTb aKKyMyNsTOpHylo 6aTapelo, 3aTOpMO3UTb aBTOMOOW/b CTOSHOYHbLIM
TOPMO30M, NOJ Komneca NonoXunTb YNopbl.

« Paboty no MoOHTaxy JOJXKHbl  MPOU3BOAUTL [Ba 4YenioBeKa, cobniopan Mepbl
NpPeaoCTOPOMHOCTU.

« Mepepn yctaHoBKo TCY HEOOXOAUMO CHATb 3aHMI Gamnep C yCunuTenem.

+ CHATb KPOHLITEWHbI KpenneHna ycunuTensa 3agHero 6amnepa (B JanbHellwemM OHU He
noHagoo6aTcA).

+ 3akpenuTb Ha TCY (1) ycunutens 3agHero 6amnepa 6ontamm M8x30 (5) B cobope ¢ bamnepom.

« YctaHoBUTb 6amnep Bmecte ¢ TCY Ha aBTOoMOobub. bontamn M12x35 (6) 3akpenute TCY B
JIOHXepOoHax aBToMobwmns. OKoHUYaTeNIbHO 3aKpenuTb Gamnep.

« [poun3BecTu Bbipe3 B NNaCTMaCCOBON 3alLUTe, COrMAcHO WabnoHa. YCTaHOBUTDL 3aluTy.

+» YctaHOBUTH Ha TCY cbemHbili wap (4) n wrencenbHbIn pazbem (LLUP).

« MopcoeanHnTb XryT Nnpoeoaos oT LLPa K anekTponpoBoaKe aBToMo6UnsA coenacHo puc 1.

« MoacoeanHUTL aKKYMYNIATOPHYIO 6aTapeto U NPOBEPUTb AeNCTBUE CUTHASOB.

Puc. 1 (cxema noOK/oYeHUs 3/1eKmponposooKu):

KonTakr 1(L/1) 2(54/2G) 3(31/3) 4(R/4) 5(58R/5) 6(54/6) 7(58L/7)
Liser
npoBoja Ha Kentwbiii Benbiit YepHbiii 3 W | Of i | KpacHbin CuHnin
Ty
JNesbliit 3agHuin Mpasbiii OcBelyeHne Cron-
HasHaueHue | noBopoT | npoTmBoTy Macca nosopor HoMepa curHan Fa6apur
MaHHbIN




